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З А П И С Н И К 
3. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 31.07.2023. године 
 

 
Сједница је почела у 12:28 часова. 

 
Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Предсједавајући је поздравио присутне делегате. 
 
Предсједавајући је, такође, поздравио потпредсједника ФБиХ господина Ленду и 
господина Стојановића, премијера Владе Федерације БиХ господина Нермина 
Никшића са министрима и предсједницу Федерације госпођу Лидију Брадару. 
 
Изостанак са сједнице најавили су сљедећи делегати Ведрана Вујовић и Горан 
Броћета. 
 
Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 66 делегата, што чини 
већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 
Предсједавајући је предложио присутнима да прије преласка на рад, приступе 
усвајању записника са друге сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 59 гласова за, без гласова против и без уздржаних гласова, усвојио Записник 
са 2. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда, саопштио да делегати ако 
желе на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања и покретати Иницијативе.  
 

Емир Даутовић је поднио једну Иницијативу и констатацију на претходну 

Иницијативу. Иницијативу подноси Влади Федерације БиХ и Министарству за 

промет и саобраћај како би се измијенио члан 5.који се односи на регистарацију 

моторних возила да би се омогућило грађанима регистровање возила за 

властите потребе без злоупотребљавања. 

Констатацијом на претходну Инцијативу поднесену према Савјету министара, 

ради затварања једног граничног прелаза у УСК-у, делегат Емир Даутовић   



тражи отварање граничних прелаза због задржавања грађана приликом 

преласка границе. 

Ива Рагуж је поставила једно делегатско питање Федералном министарству 

рада и социјалне политике у вези са измјенама и допунама Закона о 

професионалној рехабилитацији оспособљвању и запошљавању лица са 

инвалидитетом с циљем да се у најкраћем року покрене поступак за доношење 

посебног прописа којим би се права ове категорије становништва регулисала. 

Санела Кларић је поднијела двије Иницијативе. 

Прва Иницијатива упућена је Федералом министарству за просторно уређење и 

Федералној Управи за инспекцијске послове, а односи се на Уредбу о 

одређивању захвата у простору и грађењу због враћања Уредбе у првобитно 

стање да би се заштитиле ријеке прве категорије. 

Друга Иницијатива је упућена према Федералном министарству околиша и 

туризма, Министарству трговине, туризма и саобраћаја Тузланског кантона и 

Федералном министарству промета и комуникација ради побољшања сервиса и 

боље комуникације на Међународном аеродрому Тузла. 

Алмир Бабајић је поднио двије Иницијативе. Прву Иницијативу је упутио 

премијеру Владе Федерације БиХ господину Нермину Никшићу да се хитно упути 

у процедуру Приједлог одлуке о допуни Одлуке о доношењу просторног плана 

подручја посебних обиљежја од значаја за Федерацију БиХ Аутоцесте на 

Коридору Вц за период 20 година. 

Другу Иницијативу је такође упутио  према Влади Федерације БиХ и Федералној 

Агенцији за управљањем одузетом имовином, а која гласи да се обезбједе 

новчана средства за набавку теренског возила, са рачуна за посебне намјене 

Федералне Агенције за управљење одузетом имовином и то средства која су 

трајно одузета и нису уплаћена у Буџет Федерације БиХ у циљу набавке 

теренског возила за Горску службу спашавања станице Зеница, од стране Владе 

ГСС у Зеници. 

Дамир Марјановић је поставио два делегатска питања. 

Прво питање је упућено Федералном министарству образовања, министрици 

госпођи Јасни Дураковић, да ли и како планира преузети улогу у процесу 

реформе образовања у Федерацији БиХ која је Уставом одређена и има своју 

надлежност, те да ли планира да координира ту реформу са кантонима у којима 

је већ покренуто и гдје се у тим активностима проналази модернизација 

уџбеника. 

Друго питање је у погледу новца који се издваја за науку и образовање у 

Федерацији БиХ. 

Аида Обућа је поставила једно делегатско питање које је упућено Влади 

Федерације БиХ и Министарству правде. Питање се односи на измјене Нацрта 

закона и допуну Кривичног Закона Федерације БиХ како би се исти ускладио са 

Конвенцијом Савјета Европе о превенцији и борби против насиља над женама и 



насиља у породици као и Конвенцијом Савјета Европе о заштити дјеце од 

сексуалног искоришћавања и сексуланог злостављања, у којој фази се налази 

овај процес, који је статус предложених измјена и који је став надлежног 

Министарства правде по овом питању. 

Борис Мрњавац је поставио делегатско питање упућено МУП-у Федерације БиХ 

Рами Исаку, шта је конкретно подузето на прикупљању доказа против младића 

Самира Нукића који је на друштвеним мрежама коментарисао посјету Високог 

предсједника Кристијана Шмита, спомен обиљежју убијеној дјеци у Витезу, те 

затражио одговор када ће Нукић кривично одговарати за мржњу коју је јавно 

показивао према убијеној дјеци. 

Ивана Шаравања-Зримшек је поставила једно делегатско питање и једну 

Иницијативу. Питање је упутила министрима унурашњих послова и правде 

Федерације БиХ Рами Исаку и Ведрану Шкобићу и затражила детаљније податке 

о томе чијим пропустом је генерал Армије БиХ Сакиб Махмуљин некадашњи 

заповједник трећег Корпуса Армије БиХ који је, у априлу ове године пред судом 

БиХ правоснажено осуђен на 8 година затвора за ратне злочине, отишао на 

лијечење у Турску и тиме избјегао затвор. 

Иницијативу је такође упутила министрима унутрашњих послова и правде 

Федрације БиХ да се оптуженима за ратне злочине уз затворску казну истог 

тренутка одреди мјера забране напуштања земље, а да се онима који избјегавају 

казну или суђење из здравствених разлога додатно преиспитају разлози, 

односно да се затраже друго и треће лијечничко мишљење, како не бисмо даље 

наносили патње и бол обитељима жртава. 

Иво Шимуновић је поставио једно делегатско питање Тужилаштву Федерације 

БиХ на тему истраге и процесуирања ратних злочина које су на подручју општине 

Јајце починиле постројбе војске Републике Српске у периоду од 1992. године до 

1995. године, а које се односи на  идентификовање починиоца ратних злочина 

над цивилима и цивилним објектима и инфраструктуром на подручју општине 

Јајце за вријеме ратних дјеловања 1992. године и у вријеме окупације Јајца 1992. 

- 1995. године. 

Миомирка Меланк је поставила два делегатска питања.  

Предложила је скраћивање звона којим се позива на сједницу, а које траје  пола 

сата, на 30 секунди или једну минуту. 

Друго питање је упутила Федералном министарству културе и спорта и 

Министарству просвјете и културе Републике Српске, а односи се на који начин 

је изабрана стручна комисија, према којем документу, и ко је ове године 

учествовао у раду те комисије, која је донијела одлуку о избору учесника на 

јубиларном 60-ом Биjеналу умјетности у Венецији и колико је било пријављених 

учесника на јавни позив. 

Арман Залихић је позвао Владу да ревидира један Закључак претходне Владе 

од 17. марта 2022. године, тада је Влада донијела један Закључак у којем се 

тражи од Центра за уклањање мина у БиХ да припреми и уврсти у листу 



приоритета за разминирање једно микроподручје крај насеља Кутиливач код 

Мостара, који је предвиђен за каменолом. 

Белма Капо је позвала Федерално министарство здравства да ревидира 

Правилник за планове и програме специјализација те да их усклади са земљама 

ЕУ како би се добио кадар за рад. 

Харис Захирагић је поставио четири делегатска питања. 

Прво питање је упутио Влади Федерације Босне и Херцеговине, Федералном 

министарству унутрашњих послова и Федералном министру правде, да ли су и 

ако нису зашто нису тражили информацију од Министарства безбједности, 

Обавјештајно-безбједносне агенције и Агенције за истраге и заштиту о броју и 

начину учешћа наших држављана на страном ратишту између Русије и Украјине, 

те колико је безбједносна пријетња такве врсте учешћа на таквој врсти ратишта 

у Европи. 

Друго питање је упутио Влади Федерације Босне и Херцеговине и Федералном 

министарству унутрашњих послова  да ли имају безбједносну процјену колико се 

налази страних држављана потенцијалних припадника паравојних формација 

Wагнер или неких удружења који имају различите врсте сврха попут „Ноћних 

вукова“ на територији Федерације БиХ и уколико их немају да хитно направе 

сигурносну процјену и такву врсту информације доставе у оба Дома Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Треће питање је упутио Федералном  министарству културе и спорта и Влади 
Федерације Босне и Херцеговине, зашто Народно позориште, Фрањевачки музеј, 
Галерија Горица Ливно вриједи исто или више од Земаљског музеја БиХ као 
најзначајније институције културе у БиХ. 
 
Четврто питање односило се на чињеницу  што федерални министар 
унутрашњих послова користи службени хеликоптер. 
 
Јелена Пекић је поставила једно делегатско питање упућено Влади Федерације 
БиХ, које се односи на реформски сет закона, када је у питању Закон о порезу на 
доходак, Закон о доприносима и Закон о минималној плати, каква су очекивања 
Владе Федерације везано за упућивање ових законских рјешења поново у 
парламентарну процедуру како би могли упутити своје Иницијативе и припремити 
се за овај веома важан сет реформских закона. 
 
Након тога, прешло се на утврђивање дневног реда.  
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације БиХ доставила 

акт којим из парламентарне процедуре ради дораде повлачи Приједлог одлуке о 

измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину и Приједлог 

закона о измјенама и допунама Закона о извршењу Буџета Федерације БиХ за 

2023. годину, и такође у међувремену је достављен акт којим се тражи повлачење 

Ребаланса Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања 

Федерације БиХ за 2023. годину.  



Делегаткиња Амра Бабић је предложила допуну дневног реда, да се у тачку 

дневног реда уврсти разматрање Закључака Одбора за економску и развојну 

политику везано за статус Агенције за приватизацију Федерације БиХ. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 

приједлог, са 40 гласова за, 13 суздржаних гласова и 3 гласа против, добио 

потребну већину тако да је прихваћен приједлог да се ова тачка уврсти као 

посебна тачка дневног реда. 

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона о измјенама и допунама 

Закона о трезору у Федерацији БиХ са приједлогом да се исти разматра по 

скраћеном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 

приједлог, са 58 гласова за, 1 суздржаним гласом и без гласова против, 

прихваћен и да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о трезору у 

Федерацији БиХ разматра по скраћеном поступку. 

Послије закључене расправе о измјенама и допунама дневног реда, као и 

повлачење три тачке дневног реда Приједлог одлуке о измјенама и допунама 

Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, Приједлог закона о измјенама и 

допунама Закона о извршењу Буџета Федерације БиХ за 2023. годину и Ребаланс 

Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 

БиХ за 2023. годину, прешло се на гласање и  усвајање дневног реда. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 63 гласа за, 1 суздржаним гласом и без гласова против усвојио сљедећи: 
 
 
 
                                                  Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Документ оквирног буџета Федерације Босне и Херцеговине за период 
2024. – 2026. година, 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о трезору у Федерацији 
Босне и Херцеговине – скраћени поступак, 

3. Приједлог закона о енергији и регулацији енергетских дјелатности у 
Федерацији Босне и Херцеговине, 

4. Приједлог закона о електричној енергији Федерације Босне и Херцеговине, 
5. Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије и ефикасне  

когенерације, 
6. Приједлог закона о заштити цивилних жртава рата у Федерацији Босне и 

Херцеговине, 
7. Нацрт закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима, 
8. Информација Федералног министарства енергије, рударства и индустрије 

о активностима у поступку издавања енергетске дозволе за изградњу ВЕ 
Словињ привредног друштва “Вјетролектране” д.о.о. Гламоч и Приједлог 
закључка о давању претходне сагласности у поступку издавања 
Енергетске дозволе привредном друштву „Вјетролектране” д.о.о. Гламоч, 

9. Извјештај Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање 
особа са инвалидитетом за 2022. годину, 

https://parlamentfbih.gov.ba/v2/bs/propis.php?id=1056
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10. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије 
(7Y) обвезница, 

11. Квартални извјештај о дугу Q1/2023, 
12. Годишњи план задуживања Федерације БиХ за 2023. годину, 
13. Закључци Одбора за економску и развојну политику везано за статус 

Агенције за приватизацију Федерације БиХ, 
14. Избор и именовања. 

 
 

1. Документ оквирног буџета Федерације Босне и Херцеговине за 

период 2024. – 2026. година 

 

Влада Федерације доставила је ради информисања Парламенту Федерације 
Дома народа Документ оквирног буџета Федерације БиХ за период 2024.-2026. 
година. 
 
Документ су разматрала надлежна радна тијела. 
 
Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације и представнике 
радних тијела да образложе извјештаје. 
 
У расправи нико није учествовао. 
 
С обзиром на то да је Документ достављен ради информисања, предсједавајући 

је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио на знање 

Документ оквирног буџета Федерације Босне и Херцеговине за период 2024. – 

2026. година.  

 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о трезору у 

Федерацији Босне и Херцеговине – скраћени поступак 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

 Представнички дом обавјестио је Дом народа да је на 4. сједници одржаној 

25.7.2023. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

трезору у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ. 

Приједлог закона разматрало је надлежно радно тијело.  

Предсједавајући је позвао помоћника за трезор у Федералном министарству 

финансија господина Марија Глибића да образложи Приједлог закона.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 62 гласа за, без суздржаних гласова и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о измјенама и допунама Закона о трезору у Федерацији Босне и 

Херцеговине. 
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3. Приједлог закона о енергији и регулацији енергетских дјелатности у 

Федерацији Босне и Херцеговине 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом Парламента Федерације обавјестио је Дом народа да је на 

3. сједници одржаној 6.7.2023. године усвојио Приједлог закона о енергији и 

регулацији енергетских дјелатности у Федерацији БиХ у тексту како га је 

предложила Влада Федерације БиХ. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе министра Ведрана Лакића да 

образложи Приједлог закона. 

У расправи су учествовали Муамер Зукић, Иван Одак, Харис Захирагић, Ирфан 

Ченгић, Ведран Лакић,Томислав Мартиновић, Аљоша Чампара, Аида Обућа, 

Санела Кларић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 57 гласова за, 1 суздржаним гласом и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о енергији и регулацији енергетских дјелатности у Федерацији Босне и 

Херцеговине. 

 

4. Приједлог закона о електричној енергији Федерације Босне и 

Херцеговине 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  

Представнички дом обавјестио је Дом народа да је на 3. сједници одржаној 

6.7.2023. године усвојио Приједлог закона о електричној енергији Федерације 

БиХ са два Амандмана која је Влада Федерације БиХ прихватила па су постали 

саставни дио Приједлога закона. 

На Приједлог закона делегат Иво Тадић поднио је два амандмана, амандмани се 

односе на чланове 167. и 171. Влада Федерације БиХ је доставила изјашњење 

којим прихвата амандмане делегата Иве Тадића, а амандмани су истовјетни 

амандманима које је Влада Федерације БИХ прихватила у Представничком дому.  

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе министра Ведрана Лакића да 

образложи Приједлог закона о електричној енергији Федерације Босне и 

Херцеговине. 

Предсједавајући је позвао представнике радних тијела да образложе извјештаје 

Весне Сараџић, Ивана Одака, Хариса Захирагића, Ведрана Лакића. 



У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 60 гласова за, без суздржаних гласова и пет гласова против, усвојио Приједлог 

закона о електричној енергији Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је предложио Закључак да Влада Федерације БиХ код 

утврђивања званичних текстова законских аката које долазе на усвајање у оба 

дома Парламента Федерације БиХ води рачуна о њиховој усклађености односно 

да сви ти акти буду на хрватском, на српском и на босанском језику идентични. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 61 гласом за, без суздржаних гласова и без гласова против, прихватио 

сљедећи 

 

                                                З А К Љ У Ч А К 

 

Задужује се Влада Федерације да приликом доставаљања аката у 

парламентарну процедуру води рачуна да акти на свим службеним језицима 

Федерације буду истовјетни. 

 

5. Приједлог закона о коришћењу обновљивих извора енергије и 

ефикасне  когенерације 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ и накнадно је 

доставила 9 амандмана који су постали саставни дио текста Приједлога закона. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавјестио је Дом народа да је, 

на 3. сједници одржаној 6.7.2023. године, усвојио Приједлог закона о коришћењу 

обновљивих извора енергије ефикасне когенерације са девет амандмана Владе 

Федерације БиХ који су постали саставни дио приједлога Закона и шест 

амандмана које је Влада Федерације БиХ прихватила те су такође постали 

саставни дио Приједлога закона.  

На Приједлог закона амандмане су поднијели делегати Дамир Џеба, Иво Тадић, 

Аида Обућа и Фатима Гавранкапетановић – Смајлбеговић. Дамир Џеба поднио 

је пет амандмана, амандмани се односе на чл. 17., 27., 52., 55. и 56., делегат Иво 

Тадић поднио је девет амандмана, амандмани се односе на чл. 3., 17., 28., 33., 

34., 46., 48., 49. и 50., делегаткиња Аида Обућа поднијела је четири амандмана 

који се односе на чл. 18., 47., 26. и 27., делегаткиња Фатима Гавранкапетановић-

Смајилбеговић поднијела је један амандман и он се односи на члан 52. 

Амандмани су достављени Влади Федерације БиХ на изјашњење, а Влада 

Федерације БиХ је доставила изјашњење на амандмане делегата Дамира Џебе, 

Иве Тадића, Аиде Обуће и Фатиме Гавранкапетановић-Смајилбеговић. 



Амандман I делегата Дамира Џебе је прихваћен, амандман II је прихваћен 

дјелимично док амандмани III, IV, V нису прихваћени. Амандмани I, VII, VIII и IX 

делегата Иве Тадића се не прихватају, амандман II је прихваћен како га је 

предложила Влада ФБиХ у свом изјашњењу амандмани III и IV су прихваћени, 

амандман V је Влада прихватила на начин како је наведено у свом изјашњењу и 

амандман VI је прихваћен дјелимично.  

Амандмани делегата Дамира Џебе и Иве Тадића су идентични амандманима 

којима се Влада изјаснила приликом одржавања сједнице Представничког дома 

а који су на тој сједници поднијели други овлашћени посланици. Амандмани I, 

II,III делегаткиње Аиде Обуће нису прихваћени, а амандман IV је прихваћен. 

Влада се изјаснила и о амандманима делегаткиње Фатиме Гавранкапетановић – 

Смајилбеговић која је имала један амандман и тај амандман није прихваћен.  

Амандман I  који је Влада Федерације БиХ прихватила на сједници 

Представничког дома а који гласи: 

Амандман I 

У члану 17. у тачки цц) интерпункцијски знак „ .“ Мијења се са интерпункцијским 

знаком „ ,“ и иза тачке цц) додаје се нова тачка дд) и гласи: 

„дд) закључивање уговора о уређењу међусобних односа сa надлежним 

оператором дистрибуцијског система“, је измјењен на сједници Дома народа на 

начин да је Влада Федерације БиХ је у Изјашњењу које је доставила Дому народа 

који се односе на амандмане које су поднијели делегати у Дому народа Иво 

Тадић и Дамир Џеба се изјаснила да прихвата Амандман који се односи на члан 

17. на сљедећи начин: 

 

“Члан 17. 

Оператор за ОИЕиУК има слиједеће надлежности:  

а) доноси интерна правила рада и пословања Оператора за ОИЕиУК,  

б) доноси Упутство о раду Балансне групе ОИЕ,  

ц) усваја, уз сагласност Министарства, Правилник о аукцијама, спроводи процесе 

и поступке аукција,  

д) доноси, уз сагласност Владе Федерације, Програм о суфинансирању 

просумера из категорије кућанства,  

е) прикупља, обрађује и води евиденцију о укупној електричној енергији 

произведеној у постројењима који користе ОИЕ из којих Оператор за ОИЕиУК 

врши откуп електричне енергије,  

ф) прикупља, обрађује и води евиденцију о укупној електричној енергији 

произведеној у постројењима просумера,  

г) у складу са чланом 45. овог закона, на захтјев потенцијално привилегованог 

произвођача, закључује предуговор о додјели премије,  

х) у складу са чланом 45. овог закона, на захтјев привилегованог произвођача, 

закључује уговор о додјели премије,  



и) у складу са чланом 44. овог закона, на захтјев потенцијалног привилегованог 

произвођача, закључује предуговор за откуп електричне енергије,  

ј) у складу са чланом 44. овог закона, на захтјев привилегованог произвођача, 

закључује уговор о откупу електричне енергије,  

к) врши обрачун и исплату финансијских средстава за испоручену електричну 

енергију привилегованим произвођачима који су закључили уговор са 

Оператором за ОИЕиУК,  

л) врши исплату премија привилегованим произвођачима који су закључили 

Уговор о додјели премије,  

м) са сваким појединачним опскрбљивачем који опскрбљује купце из Федерације, 

склапа уговор којим ће се детаљно уредити сва међусобна права и обавезе, 

укључујући прикупљање накнаде из члана 27. став (1) овог закона,  

н) израђује анализе произведених количина електричне енергије у односу на 

количине електричне енергије произведене из ОИЕ предвиђене планским 

документом за енергију и климу Федерације,  

о) врши фактурирање и наплату фактурисаних средстава од опскрбљивача за 

испоручену електричну енергију произведену у постројењима који користе 

ОИЕ а из којих Оператор за ОИЕиУК врши откуп електричне енергије,  

п) прикупља и обрађује податке о укупној финалној потрошњи електричне 

енергије у Федерацији које достављају оператори дистрибуцијске мреже, 

опскрбљивачи и купци који самостално набављају електричну енергију за 

властите потребе из увоза, на мјесечном нивоу, ради обрачуна накнада,  

р) врши исплату средстава за балансирање електроенергетског система 

надлежном тијелу за чланове балансне групе ОИЕ или балансно одговорној 

страни с којом Оператор за ОИЕиУК закључи уговор о пријеносу балансне 

одговорности,  

с) води посебан трансакцијски рачун за обрачун и плаћање електричне енергије 

произведене из ОИЕиУК,  

т) спроводи прописане активности везане за промовирање ОИЕиУК у складу са 

чланом 51. овог закона,  

у) доставља извјештаје о свим спроведеним аукцијама у складу са овим законом,  

в) доставља полугодишње и годишње извјештаје о раду и пословању Влади 

Федерације, Министарству и Регулаторној комисији,  

з) води Регистар гаранције подријетла, те издаје, врши пренос и поништавање 

гаранција подријетла електричне енергије,  

аа) утврђује административну баријеру,  

бб) закључује уговор о уређењу међусобних односа с надлежним оператором 

дистрибуцијског сустава.  

 

Амандман IV који је Влада Федерације прихватила на сједници 

Представничког дома а који гласи: 



- у члану 3. став ц) мијења се и гласи: "Аукција за мала постројења - ФИТ Аукција 

је процес надметања којим се побједнику/побједницима додјељује право продаје 

електричне енергије произведене из ОИЕиУК из малих постројења, а надметање 

се врши за технолошке квоте дефинисане у јединицама инсталиране снаге (кW),”  

- у члану 3. став д) мијења се и гласи:." Аукција за велика постројења - ФИП 

Аукција је процес надметања, којим се побједнику/побједницима додјељује 

потицај у виду фиксне премије по испорученом МWh електричне енергије из 

ОИЕиУК из великих постројења, надметање се притом врши за технолошке квоте 

дефинисане у јединицама инсталиране снаге (kW),"  

- у члану 3. став дд) мијења се и гласи: "Опсег аукције означава максималну 

количину електричне енергије из обновљивих извора енергије исказану у GWh, 

која ће бити потицана путем фиксних премија кроз провођење аукција,” 

- у члану 3. став сс) мијења се и гласи: "Технолошка квота означава максималну 

инсталирану снагу постројења из обновљивих извора енергије исказану у kW, 

која ће бити потицана путем гарантиране откупне цијене тијеком једне 

календарске године,"  

- у члану 34. у ставу (3) ријечи: "количина енергије" мијењају се ријечима: 

,,инсталираних снага",  

- у члану 37. у ставу (2) ријечи "производње" мијењају се ријечима: “инсталиране 

снаге”. 

Амандман IV у дијелу који се односи на члан 3 став  д)  је измјењен на 

сједници Дома народа на начин да је Влада Федерације БиХ је у Изјашњењу које 

је доставила Дому народа који се односе на амандмане које су поднијели 

делегати у Дому народа Иво Тадић и Дамир Џеба се изјаснила да прихвата 

амандман који се односи на члан 3. став  д)  на сљедећи начин: 

- у члану 3. став д) мијења се и гласи:." Аукција за велика постројења - ФИП 

Аукција је процес надметања, којим се побједнику/побједницима додјељује 

потицај у виду фиксне премије по испорученом МWh електричне енергије из 

ОИЕиУК из великих постројења, надметање се притом врши за опсег аукција 

дефиниран у јединицама инсталиране снаге (kW),"  

Амандман ВИ. који је Влада Федерације БиХ прихватила на сједници 

Представничког дома а који гласи: 

“У члану 27. ст. (6) и (7) се бришу. 

  У члану 41. став (4) се брише.” 

 

Амандман VI је измјењен на сједници Дома народа на начин да је Влада 

Федерације БиХ у Изјашњењу које је доставила Дому народа који се односе на 

амандмане које су поднијели делегати у Дому народа Иво Тадић и Дамир Џеба 

се изјаснила да прихвата Амандман који се односи на члан 27. на сљедећи начин: 



У члану 27. ст. (6) и (7) се бришу , а ст. (8), (9), (10) и (11) постају ст. (6), (7), (8) и 

(9).  

У члану 27. Став (8) који је Влада Федерације прихватила на сједници 

Представничког дома а који је гласио:  

''(8) Произвођачу електричне енергије који користи ОИЕ, а који је у периоду 

инвестирања примао државну помоћ сразмјерно се умањује гарантирана 

откупна цијена или премија.'' се мијења и гласи:  

''(8) Произвођачу електричне енергије који користи ОИЕ, а који је у периоду 

инвестирања примао државну помоћ за постројење за производњу електричне 

енергије произведене из ОИЕиУК, чија је производња предмет потицања, 

сразмјерно се умањује гарантована откупна цијена или премија.''  

 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе министра Ведрана Лакића да 

образложи Приједлог закона. 

Предсједавајући је позвао представнике радних тијела да образложе извјештаје: 

Весну Сараџић, Ивана Одака, Хариса Захирагића.  

У расправи су учествовали Муамер Зукић, Аљоша Чампара, Томислав 

Мартиновић, Фатима Гавранкапетановић – Смајилбеговић, Оливер Солдо, Аида 

Обућа, Харис Захирагић, Санела Кларић, Ирфан Ченгић, Дамир Џеба, Белма 

Капо, Алмир Бабајић, Ведран Лакић. 

Предсједавајући је позвао подносиоце амандмана да се изјасне да ли одустају 

од Амандмана које Влада Федерације није прихватила или су задовољни 

дјелимично прихваћеним амандманима. 

Делегаткиња Фатима Гавранкапетановић – Смајилбеговић је остала при 

амандману који је предложила.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

21 гласом за, 25 суздржаних гласова и 11 гласова против, није прихватио овај 

амандман. 

Делегаткиња Аида Обућа је одустала од амандмана I, II и III, а амандман IV је 

прихваћен те није потребно изјашњавање. 

С обзиром на то да је Влада један дио амандмана прихватила, један дјелимично 

прихватила делегат Иво Тадић је одустао од преосталих амандмана. 

Делегат Дамир Џеба је одустао од амандмана које Влада није прихватила. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 55 гласова за, 2 суздржана гласа и 5 гласова против, усвојио Приједлог закона 

о коришћењу обновљивих извора енергије и ефикасне когенерације. 



Будући да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине усвојио 

амандмане   I, IV, VI  у другачијем тексту у односу како их је усвојио 

Представнички дом, потребно је да се Представнички дом изјасни о овим 

амандманима у тексту како их је усвојио Дом народа. 

Делегат Оливер Солдо предложио је Закључак, након којег је на основу 

резултата гласања предсједавајући констатовао да је Дом народа са 54 гласа за, 

2 суздржана гласа и 3 гласа против, прихватио сљедећи 

 

                                                 З А К Љ У Ч А К 

 

1. Задужује се фирма Електропренос БиХ, д.д. као и Регулаторна комисија 

за енергију у Федерацији Босне и Херцеговине и друге надлежне 

институције да хитно размотре капацитете постојеће мреже магистралних 

водова за пренос електричне енергије те у складу с либерализацијом 

изградње и повећаном интересу инвеститора за улагања у обновљиве 

изворе енергије, ускладе и своје планове повећања капацитета, нарочито 

за извозне правце како не би дошло до колапса мреже у блиској 

будућности и како би произведена енергија могла пронаћи своје купце и на 

тај начин се овај стратешки енергент стави у пуну функцију, како за 

инвеститоре тако и за државу Босну и Херцеговину. Такође, од надлежних 

институција тражи се усклађен развој ентитета и подручја који располажу 

природним ресурсом за наведену производњу. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеним 

новинама Федерације БиХ“. 

. 

6. Приједлог закона о заштити цивилних жртава рата у Федерацији 

Босне и Херцеговине 

 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  

Влада Федерације доставила је Амандман који је постао саставни дио 

Приједлога закона. Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је обавјестио Дом народа да је на 4. сједници одржаној 25.7.2023. 

године усвојио Приједлог закона о заштити цивилних жртава рата у Федерацији 

БиХ са једним Амандманом Владе Федерације који је постао саставни дио 

Приједлога закона. Том приликом усвојени су и закљућци. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, предсједавајући је 

позвао представника Владе министра Аднана Делића да образложи Приједлог 

закона. 

У расправи су учествовали Дамир Џеба, Аида Обућа, Ирфан Ченгић, Харис 

Захирагић, Илија Накић, Иван Ивић, Амир Орловић, Аднан Делић. 



Делегат Дамир Џеба, предсједник Клуба хрватских делегата је поднио девет 

амандмана које Влада Федерације није прихватила, те је затражио појединачно 

изјашњавање о сваком амандману. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

22 гласа за, 39 суздржаних гласова и 3 гласа против, није прихватио амандман I.   

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

22 гласа за, 41 суздржаним гласом и 2 гласа против, није прихватио амандман II. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

22 гласа за, 40 суздржаних гласова и 3 гласа против, није прихватио амандман 

III. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

22 гласа за, 38 суздржаних гласова и 3 гласа против, није прихватио амандман 

IV. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

22 гласа за, 38 суздржаних гласова и 3 гласа против, није прихватио амандман 

V. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

23 гласа за, 39 суздржаних гласова и 2 гласа против, није прихватио амандман 

VI. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

23 гласа за, 36 суздржаних гласова и 3 гласа против, није прихватио амандман 

VII. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

19 гласова за, 34 суздржаних гласова и 5 гласова против, није прихватио 

амандман VIII. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

21 гласом за, 37 суздржаних гласова и 4 гласа против, није прихватио амандман 

IX. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 44 гласа за, 19 суздржана гласова и 2 гласа против, усвојио Приједлог закона 

о заштити цивилних жртава рата у Федерације Босне и Херцеговине. 

Делегат Харис Захирагић предложио је Закључак којим тражи од Владе 

Федерације БиХ да осигура додатна средства за примјену права дефинисаних 

Законом о цивилним жртвама рата, као и од Министарства за рад и социјалну 

политику Федерације да изради програм финансијске помоћи за логораше и да 

им на најадекватнији начин помогне у исплати средстава насталих судских 

трошкова над имовином након изгубљене парнице од Републике Српске. 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

34 гласа за, 12 суздржаних гласова и 18 гласова против, није прихватио овај 

закључак. Такође, делегат Харис Захирагић тражио је и појединачно 



изјашњавање. На основу појединачног гласања, предсједавајући је констатовао 

да Дом народа са 32 гласа за, 16 суздржаних гласова и 10 гласова против, 

Закључак није добио потребну већину.  

 

7. Нацрт закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима 

 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

Нацрт закона разматрало је надлежно радно тијело.  

Предсједавајући је позвао представника Владе министра Ведрана Шкобића да 

образложи Нацрт закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 52 гласа за, 1 суздржаним гласом и без гласова против, прихватио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

 

1. Дом народа Парламенета Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 

измјенама и допуни Закона о прекршајима и сматра да може послужити 

као основ за израду Приједлога закона.  

2. Задужује се предлагач да, приликом израде Приједлога закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије које су достављене или ће бити 

достављене у писаној форми. 

 

8. Информација Федералног министарства енергије, рударства и 

индустрије о активностима у поступку издавања енергетске дозволе 

за изградњу ВЕ Словињ привредног друштва “Вјетролектране” д.о.о. 

Гламоч и Приједлог закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања Енергетске дозволе привредном друштву 

„Вјетролектране” д.о.о. Гламоч 

 

Информацију је утврдила Влада Федерације БиХ и доставила је Парламенту 

Федерације БиХ. Влада Федерације је доставила Приједлог закључка о давању 

претходне сагласности у поступку издавања Енергетске дозволе наведеном 

привредном друштву.  

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавјестио је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине да је на 3. сједници 

одржаној 06.07.2023. године разматрао Информацију о активностима у поступку 

издавања Енергетске дозволе за изградњу ВЕ Совињ привредном друштву ВЕ 



д.о.о. Гламоч и донио Закључак о давању претходне сагласности у поступку 

издавања Енергетске дозволе привредном друштву ВЕ д.о.о. Гламоч.  

Информацију су разматрала надлежна радна тијела. 

Предсједавајући је позвао представника Владе Федерације да образложи ову 

Информацију.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 47 гласова за, 3 суздржана гласа и без гласова против, прихватио сљедећи 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

о давању претходне сагласности у поступку издавања Енергетске дозволе 

привредног друштва „Вјетроелектране“ д.о.о. Гламоч 

I 

Даје се претходна сагласност Федералном министарству енергије, рударства и 

индустрије у поступку издавања Енергетске дозволе, привредном друштву 

„Вјетроелектране“ д.о.о. Гламоч за изградњу вјетроелектране ВЕ Словињ 

инсталиране називне снаге 138 мегавата 23x6 мегавата, одобрене снаге 

прикључења 138 мегавата 23x6 мегавата планиране годишње производње 

електричне енергије од 506 гигавата која се планира градити на планинском 

подручју брда Словињ на подручју Општине Гламоч. 

 

II 

Задужује се Федерално министарство енергије, рударства и индустрије да 

приступе активностима из члана 23. ст. 4., 5., 6. и 7. и члан 24. Уредбе о поступку, 

критеријима, форми и садржају захтјева за издавање Енергетске дозволе за 

изградњу и реконструкцију постојећих производних постројења ( „Службене 

новине Федерације БиХ“ број 27/14) на издавању Енергетске дозволе из тачке I 

овог закључка. 

 

 

III 

Овај закључак ступа на снагу наредног дана од дана објаве у „Службеним 

новинама Федерације БиХ“. 

 

 



 

 

9. Извјештај Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање 

особа са инвалидитетом за 2022. годину  

 

Фонд за професионалну рехабилитацију је доставио: Извјештај о раду Фонда 

за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица с инвалидитетом за 

2022. годину, Извјештај Управног одбора о пословању Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљвање особа са инвалидитетом за 2022. годину, 

Извјештај о раду Надзорног одбора Фонда за професионалну рехабилитацију и 

запошљвање особа са инвалидитетом за 2022. годину и Извјештај о извршењу 

Финансијског плана Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљaвање 

лица с инвалидитетом за 2022. годину. 

Извјештаје су разматрала радна тијела. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 50 гласова за, 1 суздржаним гласом и без гласова против, прихватио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је усвојио 

Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање 

особа са инвалидитетом за 2022. годину, Извјештај Управног одбора о 

пословању Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљвање особа са 

инвалидитетом за 2022. годину, Извјештај о раду Надзорног одбора Фонда за 

професионалну рехабилитацију и запошљвање особа са инвалидитетом за 2022. 

годину и Извјештај о извршењу Финансијског плана Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљвање особа са инвалидитетом за 2022. годину. 

 

10.  Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу 

емисије (7Y) обвезница 

 

Влада Федерације БиХ је доставила Извјештај о задужењу Федерације Босне 

и Херцеговине по основу емисије (7Y) обвезница ради информисања. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела. 

У расправи нико није учествовао. 

С обзиром на то да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући 

је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио на знање 

Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије (7Y) 

обвезница. 



 

 

11.  Квартални извјештај о дугу Q1/2023 

 

Влада Федерације БиХ је доставила Квартални извјештај о дугу Q1/2023 ради 

информисања. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела. 

У расправи нико није учествовао. 

С обзиром на то да је Извјештај достављен ради информисања, предсједавајући 

је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације примио на знање 

Квартални извјештај о дугу Q1/2023. године. 

 

12. Годишњи план задуживања за 2023. годину 
 

Влада Федерације БиХ је доставила Годишњи план задуживања Федерације 

БиХ за 2023. годину ради информисања. 

Годишњи план су разматрала надлежна радна тијела. 

У расправи је учествовао делегат Алмир Бабајић.  

Годисњи план задуживања за 2023. годину образложио је представник Владе 

Федерације. 

С обзиром на то да се радило о материјалу који је достављен Парламенту 

Федерације ради информисања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа Парламента Федерације примио на знање Годишњи план задуживања за 

2023. годину. 

 

 

13.  Закључци Одбора за економску и развојну политику везано за статус 

Агенције за приватизацију Федерације БиХ 

 

Дом народа Парламента Федерације БиХ је на 1. сједници одржаној 

30.03.2023. године задужио Одбор за економску и развојну политику, финансије 

и буџет Дома народа да у сарадњи са Владом Федерације ријеши статусне, 

финансијске и материјалне проблеме о раду Агенције за приватизацију. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавјестио је Дом народа да је 

на 3. сједници одржаној 06.07.2023. године усвојио закључке Одбора за 

економску и финансијску политику Представничког дома Парламента 

Федерације БиХ.  



Одбор за економску и развојну политику, финансије и буџет у циљу реализације 

закључка Дома народа одржао је двије сједнице, те судјеловао на Тематској 

сједници Одбора за економску и развојну политику Представничког дома. 

Одбор за економску и развојну политику, финансије и буџет на 3. сједници 

одржаној 12.05.2023. године поднио Извјештај којим је предложио Дому народа 

да усвоји закључке. 

У расправи је учествовао Оливер Солдо. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 50 гласова за, 1 суздржаним гласом и без гласова против, прихватио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

 

1. Задужује се Влада Федерације БиХ да припреми нацрт споразума ( са свим 

потребним елементима: висина главнице дуга и камате, висина отписаних 

потраживања, рок отплате, те начин и хитност деблокаде рачуна Агенције за 

приватизацију ФБиХ) изрнеду Агенције за пиватизацију у Федерације БиХ и 

фирме „СА ДАГИТИМ“ д.о.о. Крешево по пресуди Врховног суда Федерације БиХ 

бр. 06109319 рев од 15.12.2019. са циљем изрнирења дуга по пресуди. Рок за 

припрему нацрта споразума је 15 дана.  

2. Задужује се Влада Федерације БиХ да покуша наћи рјешење у виду исплате 

једнократне финансијске помоћи упосленицима Агенције за приватизацију 

Федерације БиХ у што краћем року.  

3. Дом народа Парламента Федерације БиХ ће одржати  Тематску сједницу 

„Суштина и значај наставка процеса приватизације у Федерацији БиХ и улога 

Агенције за приватизацију Федерације БиХ у истом“. 

 

 

14. Избор и именовања 

 

Приједлог одлуке о измјенама Одлуке о избору предсједника, замјеника 

предсједника и чланова радних тијела Дома народа Парламента Федерације БиХ  

Комисија за избор и именовања утврдила је Приједлог Одлуке о измјени Одлуке 

о избору предсједника, замјеника предсједника и чланова радних тијела Дома 

народа Парламента Федерације БиХ. 

Будући да је Госпава Козар 26.06.2023. године обавјестила Комисију за избор и 

именовање да је поднијела оставку на мјесто чланице Комисије за језичка 

питања из реда стручних, научних, културних и јавних радника, на сједници 

31.07.2023. године за члана Комисије за језичка питања из реда стручних, 



научних, културних и јавних дјелатника именован је Ранко Пејановић на 

приједлог Клуба делегата српског народа у Дому народа.  

Такођер за другу чланицу Комисије за језичка питања из реда стручних, научних, 

културних и јавних радника није наведено пуно име, умјесто Ана Тадић 

Јаковљевић замјењује се са Ана-Марија Тадић Јаковљевић. 

Предсједавајући је позвао предсједника Комисије господина Милана Шеву да 

образложи. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 50 гласова за, без суздржаних гласова и без гласова против, донио Одлуку о 

измјенама Одлуке о избору предсједника, замјеника предсједника и чланова 

радних тијела Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине којом 

је Госпава Козар разрјешена чланства у Комисији за језичка питања из реда 

стручних, научних, културних и јавних радника а умјесто ње је за члана ове 

Комисије именован Ранко Пејановић и којом се ријечи: „Ана Тадић Јаковљевић“ 

замјењују ријечима: „ Ана-Марија Тадић Јаковљевић“.    

 

Сједница се завршила са радом у 20 часова и 22 минуте. 

 

* * * 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
* * * 

 
 
 

             СЕКРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 


